



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 22. /2017. GODINA "A" 15. - 28. 10. 2017.

XXVIII. I XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU

SVETI LUKA EVANĐELIST

18. listopada Crkva časti svetoga Luku, pisca trećega evanđelja i Djela apostolskih, vjernog pratitelja svetoga Pavla, liječnika i kroničara koji nam je ostavio mnogobrojne detalje iz života apostola i prve crkvene zajednice.



Luka je rođen u Antiohiji, tadašnjoj rimskoj pokrajini Siriji, a današnjem gradu Antakya na jugu Turske, oko 10. godine. Bio je liječnik, pa je razumljivo što će i u svojim spisima davati na važnosti Isusovim čudesima, posebno izlječenjima, koje obično opisuje detaljnije i s većim emocionalnim naglascima. I drugi njegovi opisi događaja i osoba prve Crkve pokazuju da je sveti Luka bio vrlo osjećajan, a također se može uočiti velika preciznost kada su u pitanju povijesne okolnosti. U tom smislu upravo kod njega nalazimo veoma lijepe opise Marije i događaje iz Isusova djetinjstva, što njegovu Evanđelju još više daje na vrijednosti. Nakon Pavlove mučeničke smrti 64. god. nastavio je sam naviještati Evanđelje, ali nema pouzdanih povijesnih podataka je li njegovo područje djelovanja bila Dalmacija, kako neki smatraju, ili možda Galija, Italija, Egipat ili pak Grčka. Ni o njegovoj smrti nema sigurnih podataka, pa je tako prema nekima umro sa 74, a prema drugima s 84 godine, prema jednim je umro prirodnom smrću, a prema drugima podnio je mučeništvo, te je prema jednim svoj ovozemaljski život završio u Bitiniji, a prema drugima u Boeciji u Grčkoj. Prema predaji, sveti Luka je bio i slikar koji je napravio više slika Djevice Marije, pa je stoga i razumljivo što se češće u umjetnosti prikazuje kako crta Gospu. Također se u slikarstvu nerijetko prikazuje s knjigom i pisačim, liječničkim ili slikarskim priborom. U ikonografiji ga se pak obično prikazuje simbolom vola ili krilatog teleta, a po tumačenju predaje to bi se povezivalo s njegovim češćim isticanjem Krista kao svećenika, te bi u tom smislu vol bio simbol Onoga koji se žrtvuje za druge. Sveti Luka se štuje kao zaštitnik liječnika, bolesnika, slikara, umjetnika, pisara, mesara, staklara itd., a da je u hrvatskom narodu rado čašćen svetac svjedoče i mnogobrojne crkve posvećene njemu u čast.

RASPORED SVETIH MISA
28. NKG

Pon.: 16.10. (u 17,00 sati)

Za + Božu i Maru Dilber - Ruža Kutleša
Vrca

**Uto.: 17.10 (u 17,00 sati) Sv. Ignacije
Antiohijski, biskup i mučenik**

Za + Matiju i Jozu Ćosić - Jurka Šola

**Sri.: 18.10. (u 17,00 sati) Sv. Luka,
Evangelist**

16i40 sati (prije krunice): Slavica Šarić na
nakanu

Nakon krunice: Za + Abrama Ljubičića -
Mate Ljubičić

Čet.: 19.10. (u 17,00 sati)

Za + Zlatku Ćavarušić - Marija Ivančić

Pet.: 20.10. (u 17,00 sati)

Za + Stipana, Kaju i o. pok. - Jozo
Banović sa obitelji

Sub.: 21.10. (u 16,00 sati)

Za + Cvitu i Ivana Ćurića - obitelj
14 sati - vjenčanje: Mario Šola i Marina
Dičak

**Ned.: 22.10. (u 9 sati) MISIJSKA NED-
JELJA**

Za + Ružu Ćosić i o.p. - Marica

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA XXIX. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 22, 1-14

Uono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposodbama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!'«»Ali oni ne marći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali.«»Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskrižja i koga god nađete, pozovite na svadbu!'«»Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju. Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Prijetelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.« Riječ Gospodnja.

Evangelje po Mateju

Mt 22, 15-21

Uono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije? Znajući njihovu opakost, reče Isus: Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac! Pružiše mu denar. On ih upita: Čija je ovo slika i natpis? Odgovore: Carev. Kaže im: Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje. Riječ Gospodnja.

Komentar: Odbacimo demone škrtosti, sebičnosti i krađe i postanimo opskrbitelji Božje Crkve i Božjih nauma. Crkva kao i svatko drugi treba novac da može djelovati u ovom svijetu. On uglavnom ne dolazi kroz nevjerne već kroz vjerne. Biti vjeran Bogu u davanju onoga što je materijalno je prvi dokaz naše vjere i vjernosti Bogu. Davanjem otvaramo putove kroz koje crkva može funkcionirati. Ako želimo primati – tada dajmo. Ako želimo da nam se služi – tada služimo. Ako želimo biti blagoslovljeni – tada budimo blagoslov drugima. Ako želimo da se ljudi spase – tada pomognimo crkvi i ispružimo se prema nespašenima. Blagoslov svakomu koji živi u poslušnosti Riječi.

RASPORED SVETIH MISA

29. NKG

Pon.: 23.10. (u 16,00 sati)

Za + Ivu(ž) i Antu Ljubičić - Nediljko Ljubičić Pižić

Uto.: 24.10. (u 16,00 sati)

Za + Mirka i Anđu Ćurić - Zorka Ljubičić

Sri.: 25.10.(u 16,00 sati)

Prije krunice u 15i40 sati:

Za + Marka Ćurića - Brekaluša

Nakon krunice: Za + Iliju Ćurić - Anđa Ćurić

Čet.: 26.10. (u 16,00 sati)

Za sve svoje žive - Mara Ćanić

Pet.: 27.10. (u 16,00 sati)

Za +Cvitana - Leru Šola - djeca

Sub.: 28.10. (u 16,00 sati) Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli

Za +Antu Ćurić - Stana Ćurić

Ned.: 29.10 (u 9 sati)

Za sve svoje pokojne - Anica Banović

U 11 sati Missa pro populo

**NA XXX. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

ZA GRIJANJE: Luca Beljan 50KM, Zorka Čosić 100KM, Anđa Kutleša 100KM, Mate Šola Paškin 100KM, Mate Šola Gabrin 100KM, Franjka Šola 50KM, Luca Drmić 50KM, Ivan Sučić 80KM, Anđa Kapulica 60KM, Mira Kutleša 50KM, Mirko Čurić 50KM, Mile Čurić Janjić 70KM, Mijo Kutleša Midan 50 Eura, Stipe Šola 50 Eura, Toni Šarić 100KM, Tome Ljubičić 100KM, Ante Šola Ružuljić 50KM.

Našim dobročiniteljima dao Bog zdravlje duha i tijela.

Raspored župnog Vjeronauka

Petak, 14 sati: 4. razred - Prvopričesnici

Petak, 14 i 40 sati - Ministranti

Petak, 15 sati: 9. razred - Krizmanici

Subota, 9i30 sati: 5. razred i 6. razred

Subota, 10i15: 7. razred i 8. razred

1., 2. i 3. razred dolaze na susrete u listopadu i svibnju (Gospina pobožnost)

Svaku večer u župnoj crkvi u 17 sati molimo Krunicu u čast BDM. Dobrodošli svi. Molit ćemo Krunicu za sve naše osobne nakane, naše obitelji, Crkvu, nova duhovna zvanja i nakane Katoličke Crkve. Osobito u molitvama preporučujemo nakane onih kojima je potrebna molitva, za sve bolesnike duha i tijela i obraćenje grešnika.

U nedjelju 22.10.2017. godine je Svjetski Dan Misija - Misijska Nedjelja.

Na taj dan ćemo se na poseban način pomoliti za misionare i misionarke i potrebe misija. Milostinja te nedjelje ide za potrebe misija. Učinimo svoj dar, odrecimo se nečega i darujmo najpotrebnijima.

DAROVATELJI ZA CRKVU:

Mijo Kutleša Midan 100KM, Tome Ljubičić 50KM, Jožin Kapulica 50KM.

Darovatelji za gradnju spomenika:

Stipe Šola 250 Eura i don Mate Šola 1000KM

Raspored vjeroučenika za molitvu krunice u listopadu:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred. **Utorak:** 3. i 4. razred. **Srijeda:** 5. i 6. razred.

Četvrtak: 7 i 8 razred. **Petak:** 9. razred.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!